



Гагарин – первый космонавт

4 марта, ко дню рождения Юрия Алексеевича Гагарина, в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялся познавательный-конкурсный час «Гагарин – первый космонавт».

Цель мероприятия – расширение представления детей о космосе, о первом космонавте, формирование чувства патриотизма через знакомство с великими свершениями.

Вначале библиотекарь познакомила школьников с биографией первого космонавта человечества, затем были показаны видеоролики о полете космонавта №1 и о некоторых малоизвестных фактах жизни Юрия Гагарина. Далее была проведена онлайн-викторина «Юрий Гагарин – первый навсегда». Дети активно отвечали на вопросы викторины и показали отличные знания. В конце мероприятия ребята познакомились с энциклопедиями о космосе и с книгами о первом космонавте.